■特別关注Ⅰ

体彩"元气快充"活动唤醒开工活力

本报记者 赵 萌

在2025年开工之际,中国体育彩票化身为治愈打工人的元气伙伴,在北京地铁10号线以一场别开生面的"元气快充"开工仪式,帮助新生代职场人快速充电赋能,消除假期与工作间的"时差",以满满的元气和饱满的状态解锁新的一年。

地铁,作为连接生活场所与工作 场所的必经之路,正逐渐成为年轻人 都市社交生活的"第三空间"。北京地 铁10号线国贸站,一句"前方高能,和 体彩一起元气快充"的标语格外醒目, 瞬间点亮了上班族们的心情。走进站 厅,一整面的"花式"互动打卡墙让人 眼前一亮。只需轻轻按下互动打卡机 的出卡按钮, 乘客们便可以收获一张 来自体彩的"元气开工卡"。按照活动 提示扫描二维码参与抽奖,即有机会 获得体彩精心准备的开工好礼。值得 一提的是,每张开工卡都精心附上了 能量满满的开工祝福,为每一位路过 的年轻职场人一键加满开工元气,同 时也播下了对新年美好生活的无限憧

憬。现场参与互动的职场人小李表示: "领取到的体彩开工卡对我来说是一种鼓励,也是一种动力,让我对新一年的工作和生活充满了信心和期待。"

顶呱刮互动墙则是以真实富有代入感的创意内容,直接击中了打工人的心坎。"冰美式星人""职场金毛""元气顶格星人"等不同属性的标签描绘了职场百态,引来路过的乘客纷纷合影,认领自己的职场人设。大家还可以选择"元气""健康""自由"等代表2025年美好愿景的关键词贴纸,并将其贴在顶呱刮互动墙面上,为新一年的工作生活注入满满"情绪力"。

"元气快充"主题氛围车厢更是成为了站内一道亮丽的风景线,为踏入车厢的上班族们带来了别样的乐趣与惊喜。一位乘客分享道:"体彩的这次活动,让我们这些在上下班路上奔波的年轻人感受到了满满正能量。新的一年,我有了更多的动力去追求自己的梦想。"

在快节奏的社会环境中,这一届年轻人渴望在追梦的路上有人陪伴,

共同面对挑战,分享成功的喜悦,也需

上了开工鼓励,在制造新鲜感的同时,

以一种更加贴近年轻人的语境,有效

牌自身更多社交和情感表达。

此次体彩北京国贸站"元气快充" 活动将持续至2月23日,这不仅是一个 补充开工能量的临时站点,更是每个 人新年活力的激发点与奋斗的新起 点。未来,中国体育彩票将持续关注并 陪伴每一位年轻人,为他们提供更多 元化、更贴心的服务与支持,与广大青 年并肩同行,共赴美好未来。



川彩风情

四川体彩新春季让新年"彩"意十足

本报记者 张小可

近日,随着体彩新春季活动拉开帷幕,四川两地体彩中心秉持着"心相聚 梦同圆"的温暖祈愿,开启2025体彩新春季品牌活动。

在绵阳,绵阳市区梅西百货广场近日焕然一新,体彩新春季品牌活动在这里举行。现场以象征喜庆祥和的红色为主色调,精心规划了多个特色区域,营造出浓郁的新年氛围。喜气洋洋的背景展板前,大批路人纷纷打卡拍照,活动现场的精彩表演,更是让群众沉浸在传统佳节的欢乐之中。

活动现场利用户外宣传大屏特别播放了"禁止未成年人购彩"体彩新春季西游番外篇视频,吸引路人驻足观看。除此之外,绵阳体彩专门在活动现场设立了体育彩票的责彩公益专区,通过一系列展板,向公众传递责任彩票理念,大力倡导"快乐购彩、理性投

注"的健康购彩方式,致力于营造健康、有序的购彩环境。同时,暖心观影院循环播放体彩公益视频,全方位展示了中国体育彩票的公益理念,以及公益金的筹集与使用情况,充分彰显了体育彩票在支持群众体育事业、推动全民健身、助力社会公益等方面所作出的贡献,进一步加深了群众对体彩公益金用途和体彩公益贡献的了解。

在活动展区,体彩吉祥物乐小星,超级大乐透、顶弧刮等明星产品纷纷亮相,将快乐和幸运传递给每一位参与者。现场精心设置的各类小游戏与丰富多样的活动形式,为群众带来了精彩纷呈、多元丰富的参与体验。参与者可以尽情体验冰壶大挑战趣味活动,感受运动的快乐与竞技的魅力。

在顶呱刮品牌体验区,"抢头彩 2025""灵蛇献瑞""灵蛇贺岁"等蛇年 新春主题即开票成为焦点。这些设计 精美的即开彩票,巧妙融合了新春的 美好祝福与幸运元素,让大家在参与 体验中,真切感受到体育彩票为生活 带来的希望与惊喜。

在德阳,德阳文庙广场近日人声 鼎沸,气氛热烈,一场以"心相聚 梦同 圆"为主题的体彩新春贺岁市集活动 在此举办。现场观众纷纷通过关注四 川体彩的微信或抖音账号,领取了精 美的集章卡,开启了集章之旅。

本次活动设置了多个主题区域,每个区域都各具特色,吸引了大量群众的参与。在暖心观影院,群众观看了体彩公益事业的宣传片,感受到了体育彩票为社会带来的正能量;在IP形象合影区,大家纷纷与可爱的乐小星合影留念,记录下这一美好时刻;在"顶呱刮-爱要大声夸"区域,参与者通过大声说出自己的新年愿望或收听体彩的新年祝福,赢取集章奖励;在"超级大乐透-家是梦想开始的地方"主题区,参与者们则通过参与互动游

■ 开奖公告

■7星彩第25014期

本期销售:17368900元 开奖号码:675135+3

■排列3第25032期

本期销售:37794036元 开奖号码:3 9 2

■排列5第25032期

本期销售:21622896元 开奖号码:3 9 2 7 0

2月11日

戏,表达了对未来的美好憧憬。

除了上述主题区域外,现场还开展了冰壶大挑战小游戏,为冰雪运动的推广助力。参与者们热情高涨,纷纷投身到这项充满趣味和挑战的"冰雪"运动中,体验着运动带来的乐趣。

此外,现场还设置了幸运售彩亭, 现场工作人员为参与活动的群众提供 了详细的体彩知识讲解和购彩指导, 让大家在享受欢乐的同时,也能更加 理性地参与购彩,分享幸运与喜悦。

■公益金宣传典型案例系列报道之三十四

湖北"百千万"省级全民健身系列赛掀热潮

<u>本报记者</u> 赵 萌

近年来,为满足人民群众日益增长的体育需求,湖北省运用体彩公益金积极举办了"百千万"省级全民健身系列赛事活动,携手社会各界打造全民健身赛事活动品牌,扩大全民健身赛事活动的影响力,将全民健身热度推向高潮。

2023年,以"普及全民健身,缔造幸福生活"为主题的"百千万"全民健身赛事活动共投入体彩公益金165万元,主要依托湖北省体育局科学指导,湖北省社会体育管理中心赛事引导,以及省级运动项目协会积极组织,通过开展百场省级及以上赛事活动,营造热烈的全民健身氛围,丰富了群众体育文化生活,助推湖北体育事业高质量发展。

在体彩公益金的大力支持下,"百千万"全民健身系列赛事活动时间贯穿全年,在全省17个市州80余个县市区广泛开展,包括街舞、柔力球、跳绳、飞盘等17个项目20场省级全民健身品牌赛事,吸引省内万余名选手参赛。同时,以省级赛事为引领,带动省级项目协会组织开展全民健身赛事活动42场,参与人群5600人。

"百千万"全民健身系列赛事活动 以省级赛事为主线,省级体育项目协 会为主导,配套组织教练员、裁判员、 社会体育指导员"三员培训",科学健身指导活动,社会体育项目公益课等形式丰富的全民健身活动,推进省级赛事资源下沉乡村一线。既有群众喜

闻乐见的门球、毽球、广场舞、跳绳、排舞、地掷球等传统项目,也有深受年轻 人追捧的健身健美、健美操、啦啦操、 电子竞技、飞盘等运动项目,为广大群 众提供"月月有赛事、周周有活动、天 天能健身"的体育服务,彰显体育助力 乡村振兴、服务县域经济高质量发展 的综合功能价值。

●相关链接

加强赛事宣传 推广体育文化

湖北省"百千万"全民健身系列赛事活动注重普及,提高参与广泛度,倡导"中心引领+协会联动+地方配合"的办赛模式,联合多方力量共同参与办赛,通过"三专准入""八班联动""三项复盘"的省赛标准化运营,深挖赛事活动市场潜力,提升省级赛事活动品质,让参赛群众享受更好的参赛体验。参赛对象在专业运动员基础上,鼓励全省范围内产业行业体协、大型企事业单位,各有关大专院校及中小学、健身俱乐部、广大业余爱好者等群体积极加入

为充分挖掘赛事活动中的全民健身故事,活动依托主流媒体、社交媒体、官方媒体,通过"一微两端"、地市级官网、纸媒等多种方式,通过传统媒体权威报道,新媒体热点跟进,积极宣传体育文化内涵,传播体育正能量,展现体育彩票公益形象。通过中国网湖北、中国体育报、新华社及新华网客户端、湖北体育等国家级、省级媒体刊发

报道30余篇。积极发挥全民健身赛事活动在助力全民健康事业发展、打造城市名片形象、助力经济社会发展的多元功能和综合价值,多渠道多形式提升该系列赛事活动和举办地城市知名度和影响力。

活动中,湖北省体育局全面开展体彩公益金资助项目宣传工作。以"广泛开展全民健身活动,加快推进体育强国建设"为指导,对全省各级体彩公益金资助项目宣传工作进行监督指导,宣传体彩公益形象。积极向社会公众宣传体彩公益性,弘扬健康向上的体彩文化,增加体彩的受众人群。

在实际工作中,积极督促指导地方体育部门:一是将资助项目宣传工作纳入体彩公益金预算、分配、管理、使用全过程,建立体彩公益金预算、分配、管理、使用全过程,建立体彩公益金预算、分配、管理、使用、宣传、督查联席工作机制,并定期研究体彩公益金资助项目宣传管理工作,对辖区内体彩公益金

资助项目宣传工作进行监督检查。三 是牵头组织资助项目实施单位与本级 体彩销售管理机构建立公益金资助项 目宣传工作报告制度。四是应建立彩 票公益金支出绩效评价制度,并组织 开展公益金资助项目使用宣传工作情 况评估,督促项目实施单位和体育彩 票销售管理机构制订公益金使用宣传 计划和实施方案。

此外, 湖北省加大公益金资助项 目宣传工作的培训力度,及时将最新 的体育彩票公益金资助项目宣传管理 办法以及宣传方式方法普及到接受体 育彩票公益金资助项目的实施单位, 使体育彩票公益金资助项目宣传工作 在具体的操作和运用上, 有统一的规 范和执行标准,组织力量对接受体育 彩票公益金资助项目的实施单位负责 人及相关宣传人员进行培训; 在各级 体彩公益金支出预算中,每年安排一 定比例资金专项用于开展宣传工作, 明确专项资金使用范围及对象,助力 各级体育部门进一步宣传扩大体彩宣 传渠道、整合体彩宣传资源、增强体彩 宣传力度。 (赵 萌)

龙江彩讯

公益金照亮退役运动员之路

本报记者 王世让

从事速度滑冰18年,赢得过全国冠军,退役后投身体育事业,专注退役运动员相关工作十个年头…… 凭借着对体育行业的深入了解,黑龙江省运动员保障中心人力与职鉴部部长张雷一直借助体彩公益金为运动员的退役生活提供着帮助和保障。

2016年,张雷进人黑龙江省体育人力资源中心负责退役运动员工作,2021年到黑龙江省运动员保障中心人力与职鉴部工作,负责退役运动员工作。一路走来,他的工作和生活都离不开体育。体彩公益金,作为一股温暖而坚定的力量始终支持退役运动员。

2008至2023年期间,累计审批 1459名退役运动员,涉及补偿金 7299.8万元。"2024年我们共审批 运动员161人,金额高达4502.33万元。从2008至2024年我们累计审批1620名退役运动员,涉及总额1.18亿元。"张雷说。

退役后的转型培训对运动员 至关重要。"2014年至今,每年中 心平均投入百万元经费,举办各 类培训班,包括无人机飞控师培 训班、新媒体、退役运动员转型滑 雪教练员培训班、教师资格证考 前培训班、转型进校任教练员等 各类培训。"张雷说,通过培训,让 退役运动员发现另外的自己,帮 助他们提升专业技能,增强就业 创业能力。

多年来,在黑龙江省体育局和体彩公益金的大力支持下,黑龙江省运动员保障中心培训近千人,帮助获取各类证书1000多本,为近270名退役运动员提供了就业岗位和创业项目的支持。

乐小星彩灯添彩元宵灯会

本报讯 近日,在流光溢彩的 灯会中,乐小星彩灯在辽宁沈阳多 个灯会精彩亮相,进一步丰富了群 众的夜游体验。

今年元宵节,沈阳市在关东影视城、和平湾、老北市、方城、皇姑碧塘、苏家屯举办了六大灯会。每个灯会聚焦不同特色主题,其中棋盘山关东影视城灯会以"蛇舞迎春,璀璨关东"为主题,共计有超过5万盏绚丽夺目的花灯。充满喜气的乐小星贺岁彩灯也成为热门打卡点之一。在关东影视城迎春灯会,辽宁体彩中心与沈阳体彩中心共同为游客们送上了暖心的新春礼物。游客们可以通过与乐小星合影打卡、体彩知识大挑战等游戏环节,获取乐小星暖手宝。沈阳体彩

提供的中国体育彩票消费券更是 为现场游客带来实惠。游客领取消 费券后可以到体彩实体店兑换相 应面值的体彩大乐透套餐票。

和平湾新春灯会布展面积超过16万平方米。灯会上,被称为东北最大的《财神送福》灯组,以其夺目的设计成为现场人气焦点,与之相邻的中国体育彩票销售点讨喜的外观也吸引了众多市民的目光。

沈阳老北市灯会结合中国年的传统、关东风情,以及雪乡等东北地域特色,共同打造集赏灯、戏雪、演艺、互动、美食、娱乐于一体的欢乐嘉年华。来到老北市,很多游客会惊喜地发现,乐小星贺岁彩灯加入到了老北市迎客阵营,为大家送出新春祝福。(丰佳佳)



一广西彩风

广西体彩为大学生发放爱心车票

本报讯 近日,广西体彩"筑梦逐梦青春同行"2025年南宁市希望工程先锋学子交流活动举行。

活动中,共青团南宁市委与广西体育彩票管理中心共同为学子代表们送上了返校的爱心车票资助款。随后,学子们先后参观了广西智能航飞科技产业发展有限公司、广西产研院人工智能与大数据

应用研究所有限公司。切身感受南宁在低空经济、无人机物流运输航线等领域的创新成果,深入了解了企业在人才引进、技术研发和知识产权保护等方面的工作。

未来,广西体彩将推出更多爱 心助学公益项目,为青年学子提供 助力。

(王 辉)

云岭彩风

体彩公益金点亮健康之路

本报讯 "在体彩公益金支持下,普洱市老年体育活动中心建设了很多供我们老年人锻炼的场馆,为我们提供了享受运动快乐的场所。"云南省普洱市羽毛球爱好者王征说。

近年来,普洱市群众身边的体育设施呈现了翻天覆地的变化。据普洱市老年人体育协会相关负责人介绍,在体彩公益金的支持下,普洱市已经完成了1个市级老年体育活动中心、9个县级老年体育活

动中心以及74个乡镇的老年体育活动中心的建设和提升改造工程。 "体彩公益金主要用于在原有场地设施基础上对整个中心实施提升改造。我们在原来的场地上建了钢架大棚,还建设了气排球馆、羽毛球馆、培训教室及相应的配套设施,建筑面积超5000平方米,中心内体育场地面积覆盖近3000平方米,为大众提供了良好的体育锻炼场地。"

(周罗希)